

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

CPG/FOP 006/2018 – PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Processo Seletivo para Ingresso no 1º Semestre de 2018

Curso de Pós-Graduação em Gestão e Saúde Coletiva

ONDE LÊ-SE

Etapa	Data
Inscrição <i>online</i>	02/10/2017 a 04/12/2017
Prazo final para postagem ou entrega de documentos	04/12/2017
Prova escrita	11/12/2017
Divulgação do resultado final	a partir do dia 14/12/2017
Resultado final após recursos	a partir do dia 22/12/2017
Matrícula	entre 06 a 08/02/2018 a confirmar na divulgação do resultado final

LEIA-SE:

Etapa	Data
Inscrição <i>online</i>	02/10/2017 a 07/12/2017
Prazo final para postagem ou entrega de documentos	07/12/2017
Prazo para chegada dos documentos	11/12/2017
Prova escrita	11/12/2017
Divulgação do resultado final	a partir do dia 14/12/2017
Resultado final após recursos	a partir do dia 22/12/2017
Matrícula	entre 06 a 08/02/2018 a confirmar na divulgação do resultado final

Piracicaba, 06/12/2017.

Qualquer dúvida entrar em contato.

Fone: (19) 2106-5250 / (19) 2106-5251

posgrad@fop.unicamp.br

anapaula@fop.unicamp.br

lvigano@fop.unicamp.br